


Dobrý den,

dovoluji si tímto požádat, dle zákona o svobodném přístupu k informacím, o informaci, jakým způsobem řešíte případy, kdy se Vaši úředníci dopouštějí průtahů v řízení a nepostupují v zákonných lhůtách. Tím nemyslím v rámci současného korona stavu, to je asi pochopitelné, ale za standardního stavu. Jsou úředníci za takové průtahy v řízení trestáni, jsou jim alespoň vytýkány? Hrozi jim snížení platu, nebo to, že nedostanou bonusy? Přijali jste nějaká systémová opatření k řešení situací, kdy úředníci nepostupují v zákonných lhůtách?

Nezlobte se, ale přijde mi, že v posledních čtyřech letech úředníkům naprosto zásadně vyrostly platy, ale mohou si dělat co chtějí. Nerada bych paušalizovala, ale občas mám takový dojem, že jim projde všechno a nikdo nad nimi nevykonává skutečný dohled. Proto Vás právě žádám o informaci výše.

Prosím, pošlete mi informaci do mé datové schránky 

Předem Vám moc děkuji.





Číslo jednací: MěÚ/12076/2020/SEK  
Spis. značka: 513/2020

Vyřizuje: JUDr. Aranka Pelikánová



Datum: 30.4.2020

### Poskytnutí informace dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů ze dne 24.4.2020, ve které žádáte informaci, jakým způsobem jsou postihováni úředníci za průtahy ve správních řízeních Vám sdělujeme následující :

Přezkoumání postupu úředníka (průtahy v řízení případně nedodržení zákonné lhůty) primárně řeší nadřízený orgán v rámci podání žádosti účastníka řízení, resp. se postupuje dle § 80 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád.

V případě porušení pracovní kázně (může se týkat i Vámi popsané situace pokud je odvolacím orgánem potvrzena) se po vyhodnocení intenzity porušení zvolí vhodný způsob řešení, v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce a zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků.

Městský úřad v Čáslavi není úřadem, který by měl problém s nečinností úředníků, proto nejsou přijata žádná systémová opatření týkající se speciálně této oblasti. Úřad má funkční vnitřní kontrolní systém, který se snaží dále zdokonalovat a rozvíjet.

S pozdravem

JUDr. Aranka Pelikánová  
Kancelář tajemníka

